

رئیس پلیس راهور فرماندهی انتظامی استان اعلام کرد:

# آغاز برنامه‌های گسترده برای ارتقای فرهنگ موتورسواری در اصفهان



اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: رئیس پلیس راهور فرماندهی انتظامی استان از اجرای برنامه‌های گسترده برای ارتقای فرهنگ موتورسواری در نقاط مختلف استان بویژه در کلان شهر اصفهان با شعار «تجربه‌ای به قیمت زندگی» با همکاری شهرداری اصفهان و

سایر ادارات خبر داد. سرهنگ «علی اصغر زارع» بیان کرد: به منظور کاهش تصادفات جرحی و فوتی موتورسواران طرح ویژه‌ای برای ارتقای فرهنگ ترافیک موتورسواران اول مرداد ماه در دستور کار قرار گرفت. وی افزود: در این طرح ادارات مختلفی

از جمله اداره آموزش و روابط عمومی معاونت حمل و نقل و ترافیک شهرداری اصفهان، اداره توسعه فرهنگ شهروندی، امور فرهنگی باشگاه سپاهان، دادگستری، معاونت نظارت و پیگیری حقوق عامه دادستان عمومی و انقلاب اسلامی، صندوق بیمه خسارت بدنی و شرکت تاکسی‌های

اینترنتی با پلیس راهور استان همکاری دارند. رئیس پلیس راهور فرماندهی انتظامی استان اصفهان تصریح کرد: در طرح مذکور برنامه‌های گسترده آموزشی، فرهنگی، هنری و اجتماعی در قالب پویش «تجربه‌ای به قیمت زندگی» در سطح شهر

اصفهان اجرایی می‌شوند که تمام این برنامه‌ها برای اولین بار صورت گرفته‌واز نظر حجم و گستردگی برنامه‌ها نیز بی‌سابقه است. رئیس پلیس راهور فرماندهی انتظامی استان اصفهان خاطر نشان کرد: توضیحات تکمیلی در خصوص این طرح و تاثیرات

**رئیس پلیس راهور فرماندهی انتظامی استان از اجرای برنامه‌های گسترده برای ارتقای فرهنگ موتورسواری در نقاط مختلف استان بویژه در کلان شهر اصفهان با شعار «تجربه‌ای به قیمت زندگی» با همکاری شهرداری اصفهان و سایر ادارات خبر داد.**

و نتایج آن در روزهای آتی به اطلاع عموم شهروندان می‌رسد. سرهنگ زارع با بیان اینکه بین ۴۰ تا ۵۰ درصد از جانباختگان تصادفات را موتورسواران تشکیل می‌دهند اظهار داشت: امسال هم بیشترین سهم جانباختگان و مجروحان حوادث را موتورسواران به خود اختصاص دادند که بیشتر آنها در کلاتشهر اصفهان بودند. این مقام انتظامی گفت: پلیس راهور در کنار اعمال قانون بیه موضوع آموزش و فرهنگ‌سازی توجه ویژه‌ای دارد و در این زمینه از مشارکت ادارات، سازمان‌ها، نهادهای فرهنگی و اجتماعی بهره‌می‌برد.

استانها

## عرضه ۴۹ میلیون متر مکعب گاز طبیعی در جایگاه‌های «سی ان جی» البرز

کرج - معصومه امین زاده، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت گاز استان البرز اعلام کرد: ۴۹ میلیون متر مکعب گاز طبیعی طی سه ماهه نخست سال جاری در جایگاه‌های عرضه سوخت «سی ان جی» این استان توزیع شده است. «کامران ایمانی فولادی» افزود: این مقدار حدود چهار درصد از گاز مصرفی استان طی بازه زمانی مورد اشاره را شامل می‌شود. وی تصریح کرد: میزان آلاینده‌گی گاز «سی ان جی» نسبت به بنزین و گازوئیل کمتر است و احتراق بهینه و به تبع آن افزایش طول عمر خودرواز جمله مزایای استفاده از این نوع سوخت است. مدیرعامل شرکت گاز استان البرز با اشاره به فعالیت ۵۳ جایگاه عرضه «سی ان جی» در استان البرز، خاطر نشان کرد: به منظور خدمت‌رسانی به مردم استان البرز، فعالیت تمام این جایگاه‌ها به صورت شبانه‌روزی است. ایمانی فولادی از گازرسانی به ۱۸ واحد صنعتی و کشاورزی طی سه ماهه نخست سال ۱۴۰۳ خبر داد و افزود: استان البرز با داشتن شهرک‌ها و خوشه‌های صنعتی متعدد و پراکنده صنعتی نقش مهمی در شکوفایی اقتصادی کشور ایفا می‌کند. مدیرعامل شرکت گاز استان البرز با تاکید بر اینکه در این مدت ۶ هزار و ۱۸۲ متر مکعب در ساعت حجم گاز جایگزین در صنایع البرز بوده است، گفت: در مجموع یک میلیون و ۲۲۲ هزار متر مکعب گاز طی سه ماهه نخست سال ۱۴۰۳ جایگزین هشت هزار لیتر سوخت مایع در صنایع استان شده است. ایمانی فولادی گفت: ۵۳۱ قلم کالای مورد نیاز پروژه‌های گازرسانی البرز به ارزش ۲۶۱ میلیارد ریال طی سال گذشته توسط تولیدکنندگان داخلی تامین شد. مدیرعامل شرکت گاز استان البرز خاطر نشان کرد: تمام کالاهای مورد نیاز در بستر سامانه ستاد به صورت مکانیزه با شفافیت قانونی و امکان مشارکت تمام پیمانکاران داخلی در فرایند خرید تامین و در اختیار پروژه‌های گازرسانی قرار گرفته است. مدیرعامل شرکت گاز البرز با یادآوری این نکته که زمستان سال گذشته ۱۷ میلیون مشترک گاز طبیعی کشور بین ۱۰ تا ۲۳ درصد در مصرف گاز صرفه جویی کردند و از پاداش شرکت گاز بهره‌مند شدند، گفت: امیدواریم امسال نیز مستخدمان گاز به ویژه در استان البرز همراهی و همکاری خوبی در این زمینه داشته باشند.



## بانوی شیرازی منزل مسکونی خود را به عرصه سلامت اهدا کرد

شیراز - توانایی، خبرنگار توسعه ایرانی: خیر ارجمند سرکار خانم فاطمه نخست منزل خود را طی صلح‌نامه‌ی رسمی با حضور در دفتر مجمع خیرین تامین سلامت فارس به حوزه‌ی سلامت اهدا کرد.

مدیرعامل مجمع خیرین تامین سلامت فارس و مدیرسازمان‌های مردم‌نهاد دانشگاه در حاشیه‌ی امضا و ثبت این صلح‌نامه گفت: خیر ارجمند سرکار خانم فاطمه نخست پس از مشورت با کارشناسان مجمع خیرین، ۶۰ دانگ آپارتمان مسکونی به ارزش ۵ میلیارد تومان واقع در فرهنگ شهر شیراز را به عرصه‌ی سلامت اهدا کرد و با خیرین عرصه سلامت همگام شد. دکتر رامرجی در خاطر نشان کرد: خیرین عرصه سلامت به دوشویه املاک خود را به عرصه‌ی سلامت اهدا می‌کنند، گروهی از خیرین املاک خود را به صورت کامل در زمان حیات اهدا و گروهی دیگر طی صلح‌نامه‌ای در قالب صلح عمری با تنظیم اسناد، ملک را بعد از حیات خود به عرصه‌ی سلامت و اگذار می‌کنند، سرکار خانم نخست از جمله خیرین بزرگواری هستند که این منزل را به صورت عمری صلح نموده‌اند.



## کشف ۱۸ دستگاه ماینر غیر مجاز در کرمانشاه

کرمانشاه - کیودی، خبرنگار توسعه ایرانی: معاون فروش و خدمات مشترکین شرکت توزیع نیروی برق استان کرمانشاه از کشف ۱۶۸ دستگاه ماینر غیرمجاز در کرمانشاه طی سه‌ماهه اول امسال خبر داد.

احسان مهدوی، معاون فروش و خدمات مشترکین شرکت توزیع نیروی برق استان کرمانشاه از برخورد با مراکز غیرمجاز رمز ارز خبر داد و گفت: ماینرهای غیرمجاز به تجهیزات شبکه برق و لوازم برقی مشترکان آسیب‌رسانده و پایداری شبکه برق را با اختلال مواجه می‌کند.



## ایمن‌سازی مسیر تردد زائران اربعین در مازندران

ساری - درخشنده، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرکل راهداری اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای مازندران از عملیات ایمن‌سازی محورهای استان جهت سهولت در تردد زائران اربعین در استان خبر داد.

حسن جهانیان مدیرکل راهداری اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای مازندران بر اهمیت راه‌های استان در سفرهای ایام اربعین حسینی و بر تأمین ایمنی در محورهای مواصلاتی تحت پوشش تاکید کرد و گفت: از ابتدای امسال ارتقای ایمنی در ارتباطی استان در دستور کار قرار گرفته است. او فراهم ساختن دسترسی برای تردد زائران را اولویت مهم در بین فعالیت‌های حوزه راهداری در این زمان برشمرد. جهانیان افزود: استقرار مستمر گشت‌های راهداری، اجرای عملیات روکش آسفالت، لکه‌گیری، نصب نیوجرسی و گاردریل، ترمیم روشانی، نصب علائم و خط‌کشی، پاک‌سازی حریم، آشکارسازی و ایمن‌سازی نقاط پرترگاهی و نقاط پرخطر از جمله اقداماتی است که با اولویت ویژه در مسیرهای عبوری زائران عتبات عالیات انجام شده است.



## طی ۳ ماهه نخست سال جاری؛ بیش از ۳۵۰۰ مشترک جدید به خانواده گاز پیوستند

گازگان - آذری، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت گاز استان گلستان گفت: با اجرای عملیات گازرسانی در سه‌ماهه نخست سال جاری، بیش از ۳۵۰۰ مشترک جدید در این استان از نعمت گاز طبیعی برخوردار شده‌اند. علی طالبی اظهار داشت باج اتصال این تعداد مشترک جدید به شبکه گاز طبیعی، علاوه بر افزایش رفاه و آسایش خانوارها، زمینه‌های لازم برای رشد و توسعه اقتصادی منطقه نیز فراهم شده است. مدیرعامل شرکت گاز استان گلستان بیان کرد: در حال حاضر ۱۰۰ درصد خانوارهای شهری و ۹۸ درصد خانوارهای روستایی از نعمت گاز طبیعی بهره‌مند هستند.

**خبر**

**رئیس سازمان بازرسی کل کشور: رویکرد حمایت از تولید است**

قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: رئیس سازمان بازرسی کل کشور گفت: تحقق شایسته‌سازی و انتصاب افراد متعهد و متخصص و توانمند در مسند امور زمینه‌ساز فساد را بشدت کاهش می‌دهد. به گزارش خبرنگار ما؛ ذبیح الله خدائیان در حاشیه معرفی بازرس کل استان قزوین در جمع خبرنگاران اظهار داشت: رویکرد ما حمایت از تولید است تا شعار سال محقق شود. وی افزود: یکی از سیاست‌های ریاست قوه قضاییه در دوره تحول و تعالی کمک به تحقق شعار سال است و از جمله برنامه‌های دستگاه قضایی کمک به واحدهای تولیدی است که به دلیل مسائل اقتصادی دچار چالش و مشکل هستند. خدائیان یادآور شد: در برخی مواقع تعطیلی واحدها ناشی از وضعیت اقتصادی کنونی است و خیلی‌ها نمی‌توانند برای یک‌سال آینده برنامه‌ریزی و پیش‌بینی کنند زیرا تورم تغییر کرده و سیاست‌هایی در اقتصاد حاکم است که مسائل را دچار اختلال می‌کند و مثلاً در پرداخت تسهیلات بانکی دچار چالش می‌شوند لذا در دستور

**جانشین فرمانده کل انتظامی کشور: اشتغال اتباع غیر مجاز جرم است**

قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: جانشین فرمانده کل انتظامی کشور گفت: بر اساس قانون به کارگیری اتباع غیرمجاز جرم است و مقابله با اتباع غیرمجاز به اقدام فوق‌العاده و فوری نیاز دارد. به گزارش خبرنگار ما؛ سردار قاسم رضایی در جمع مسئولان انتظامی شهرستان آبیک اظهار داشت: اگر امروز در کشور و در استان قزوین آرامش و امنیت وجود دارد، حتماً نتیجه عنایت الهی، بصیرت و همکاری مردم و نقش جدی و پررنگ نیروی انتظامی و یاب قدردان آن باشیم. وی بیان کرد: در سازمان انتظامی باید کلمه «من» را تبدیل به کلمه «ما» کرد زیرا «من» گفتن برکات کار را از بین می‌برد، شهید سلیمانی این مسئله را رعایت کرد، ایشان با اخلاص عمل کرد و کارش برکت یافت، چنین شخصیت برجسته‌ای الگوی همه ماست، در صورت الگو برداری از این شخصیت، تشکیلات رشد می‌کند و ابتکار و معنویت وارد کار می‌شود. سردار رضایی انضباط را شاگله هر تشکیلات دانست و عنوان کرد: رعایت انضباط در مأموریت‌ها بسیار اهمیت دارد و رعایت ادبیت گفت‌مان، نگه داشتن حریم‌ها، انضباط محیطی و آموزشی، انضباط در تکتیک، ظاهر و رفتار زیر مجموعه انضباط است. وی گفت: اگر ارادن و اوپاش بخواهند خودنمایی و حرمت شکنی کنند، خنجر و قداره آنان باید توسط پلیس بر زمین بیفتد تا دیگر جرات عرض اندام نداشته باشند، این پیام حاوی نکات مهمی است و اقتدار سازمان انتظامی را نشان می‌دهد. سردار رضایی در خصوص جرائم گفت: باید تلاش کنیم آمار سرقت کاهش پیدا کند و کشف به موقع موجب کاهش وقوع جرائم خواهد شد، و شناسایی مالخرها برای دستگیری سارقان ضروری است و توجه به پیشگیری از وقوع سرقت و کشف به موقع در اولویت قرار دارد. جانشین فرمانده کل انتظامی کشور در زمینه وقوع جرم توسط اتباع بیگانه اظهار داشت: این موضوع یک خطر جدی است و مقابله با اتباع غیرمجاز نیازمند یک اقدام فوق‌العاده و فوری است و باید برای کارفرمایانی که اتباع غیرمجاز را به کار می‌گیرند اخطار صادر شود، چرا که مطابق قانون به کارگیری اتباع غیرمجاز جرم است و کلاتری‌ها، پاسگاه‌ها، پلیس امنیت و پلیس راهور باید در این زمینه اقدام جدی کنند.



**خبر**

**استاندار: ۵۱ درصد طلای کشور در کردستان تولید می‌شود**

سنندج - گلاره فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی: استاندار کردستان گفت: ۵۱ درصد طلای کشور در کردستان تولید می‌شود و در عملیات پایشی که در دولت سیزدهم انجام شد توانستیم ۸ برابر ذخایر قطعی موجود ذخایر جدید در کردستان کشف کنیم. اسماعیل زارعی کوشادر مراسم افتتاحیه هفتاد و دومین اجلاس رسمی مجمع مشورتی رؤسای شوراهای اسلامی مراکز استان‌های کشور که در مجتمع فرهنگی شهر شازلی سنندج برگزار شد، ابراز امیدواری کرد این مجمع که در شهر فرهنگ و هنر سنندج به تمام اهداف مد نظر دست یابد. استاندار کردستان اظهار کرد: نقش پذیری شوراهای اسلامی در همه‌شئون مدیریت شهری تأثیر خوبی در زمینه‌های مختلف داشته و امیدوارم به نقطه و شرایطی برسیم که شوراهای معنای واقعی نمایندند مردم و شورای اسلامی شهر باشند. زارعی کوشا با بیان اینکه هر این چند دور مسیر همسیر قابل‌شده و در کارهای خوبی انجام شده است، گفت: مسیر طی شده شوراهای اسلامی شهر مسیر رو به پیشگامی و نهادینه شدن نقش مردم در حکمرانی شهری است که باید در راستای تقویت

**در راستای فرهنگ سازی مدیریت مصرف آب؛ پلیس راه اصفهان هم به میدان آمد**

اصفهان - جمشیدی، خبرنگار افکار: با حضور رئیس هیات مدیره و مدیرعامل شرکت آب استان و رئیس پلیس راه اصفهان آیین رونمایی بهره‌برداری از کارگاه آموزشی سبیل (آنوبوس فرهنگی و آموزشی) به منظور برگزاری برنامه‌های مشترک آموزشی مدیریت مصرف آب و فرهنگ ترافیک مدیرعامل آبفای استان اصفهان، به برخی ابفادر جهت تأمین پایدار آب شرب بیش از ۵ در استان اشاره کرد و گفت: با توجه به ناترازی تأمین و تقاضای آب برای ۶۰۰ هزار و ۳۸۰ و ستای پوشش سامانه اصفهان بزرگ، هوشمندسازی آب اجرایی شد؛ همچنین با عملیاتی شدن قرارگاه رصد و پایش آب توانستیم آب شرب سطح شهرها و روستاها بصورت پایدار تأمین حسین اکبریان به گرمای بی‌سابقه هوا جاری در کشور و استان اشاره کرد و خاطر نشان ساخت: انتظامی می‌رود با فعالیت کارگاه آموزشی بسیار و سایر اقدامات فرهنگی، مصرف آب مدیریت شود تا این روزهای گرم سال با کمترین تنش سپری شود. وی به برخی از فعالیت‌های فرهنگی در راستای فرهنگ درست مصرف آب و همچنین توصیه‌های ترافیکی پرداخت و اعلام کرد: در جهت اطلاع‌رسانی به شهروندان و ترغیب به صرفه‌جویی در مصرف آب و همچنین توصیه‌های ترافیکی از ظرفیت آنوبوس آموزشی، فضاهای تبلیغاتی بین‌جاده‌ای مقابل پاسگاه‌های پلیس راه و فضای مجازی استفاده می‌شود. علی مولوی، رئیس پلیس راه استان نیز به اهمیت آموزش در زمینه فرهنگ‌سازی مدیریت مصرف آب و ارتقای فرهنگ ترافیک اشاره و اعلام کرد: با آموزش‌های صحیح و بهنگام به همه به ویژه به کودکان و نوجوانان می‌توانیم شاهد مصرف درست آب و کاهش حوادث و تصادفات جاده‌ای باشیم چرا که به طور میانگین سالانه شاهد کشته شدن ۱۱۷ و ۱۹ هزار نفر در تصادفات جاده‌ای هستیم در حالی که با رعایت قوانین از وقوع خیلی از این حوادث ناگوار جلوگیری می‌شود. گفتنی است: بر مبنای انعقاد تفاهم‌نامه همکاری فرهنگی میان آبفا و پلیس راه استان اصفهان، برنامه‌های آموزشی مدیریت مصرف آب در تابلوهای پلیس راه استان نصب شده است.

**نصب تابلوهای جدید هشدار دهنده و بازدارنده راهنمایی رانندگی در شهر اندیشه**

اندیشه - زهرآفریده باغی - خبرنگار توسعه ایرانی: عملیات نصب تابلوهای جدید هشدار دهنده و بازدارنده راهنمایی رانندگی در شهر اندیشه اجرایی شد در راستای تمهیدبرنامه‌های مدیریت شهری با هدف ارتقاء ایمنی شهروندان و خودروهای عبوری عملیات نصب تابلوهای جدید هشدار دهنده و بازدارنده راهنمایی رانندگی در سطح شهر اندیشه اجرایی شد. شهردار اندیشه با اعلام این خبر گفت: با توجه به اینکه یکی از اقدامات مهم مدیریت شهری ارتقاء سطح کیفی و کمی ایمنی وسایل نقلیه و موتورسی در زمان عبور و مرور و آسایش شهروندان است لذا کارشناسان مجموعه سازمان حمل و نقل عمومی شهرداری برآوردهای لازم را در این خصوص انجام تا نسبت به پیش‌بینی بودجه لازم و ارسال لایحه به شوراء اقدام کرد بهروز کولایانی افزود: پس از تصویب لایحه مورد نظر در کوتاهترین زمان توسط اعضای محترم شورای اسلامی شهر و خرید تابلوهای مورد نیاز، عملیات نصب و تعویض تابلوهای جدید به جای تابلوهای فرسوده بعنوان گامی محکم در دستور کار همکاران قرار گرفت و خوشبختانه در سطح شهر این پروژه در حال اجرا می‌باشد. شهردار اندیشه یادآور شد: با اجرای این پروژه خوشبختانه ضمن افزایش دید رانندگان به تابلوهای جدید که کارشناسان پلیس راهور بر آن نظارت داشتند شاهد چهره مناسب تری برای این تابلوها هستیم که سهم بزرگی در کاهش تصادفات خواهد داشت. بهروز کولایانی در ادامه افزود: امیدواریم شهروندان شریف بویژه رانندگان تلاشگر و متعهد شهر نیز با رعایت کامل قوانین راهنمایی و رانندگی باعث کاهش محسوس و در نتیجه افزایش آرامش و آسایش بیشتری در شهر باشند